

欢乐小镇

周刊



第三十七期 □齐鲁晚报·齐鲁壹点 聊城市文化和旅游局 东昌府区住建局 新区街道办事处 聊城民安融富置业 联合主办 □2019年7月12日 星期五 □编辑:李璇 组版:郑文



“骑”迹聊城·潮起万达

聊城万达广场开业倒计时100天·百日誓师大会圆满举行！

决战最后144000分钟、8640000秒，每一刻都距离10月19日更近一步。万达人分秒必争，滴水穿石；洒百日汗水，展万达风采；与您相约，我们十月相见！

2019年7月11日，聊城万达广场开业倒计时100天誓师大会在聊城万达广场1号门外广场盛大举办。当天上午，聊城万达广场外广场彩旗飘扬，民安融富置业有限公司领导，中建二局领导、万达地产集团有限公司项目部领导及聊城万达广场商业管理有限公司全员集聚于此，共同见证这一刻。

聊城万达广场是万达集团在聊城市的第一座商业建筑，总建筑面积14.36万平方米，其中地上建筑面积约9.08万平方米，地下建筑面积约5.28万平方米，停车位3000个。拥有五大业态近300个国内外知名品牌，汇集国际休闲、数码科技集合店、化妆品集合店、多国料理、国内特色餐饮、大型儿童零售集合店、儿童体验教育、娱乐体验及时尚运动等众多品类。聊城万达广场将全力打造休闲、娱乐、体验、消费一体化的现代购物中心，力争成为聊城市的商业风向标！

荣耀百日，为聊城万达广场再掀新篇章

上午九点，前来参与誓师大会的嘉宾们签到并合影留念。稍后，伴随着气贯长虹的鼓舞表演，聊城万达广场百日誓师大会正式拉开帷幕。主持人致开场词并对项目详情进行了介绍。随后，聊城万达广场总经理常永涛先生进行致辞。

作为聊城万达广场的合作方，聊城民安融富置业有限公司副总经理马海燕在致辞中表示，欢乐小镇是商业与文化旅游高度融合的项目，项目内建设了12条主题情景街区、儿童探索王国、屋顶文化公园、卫育紫荆公园和千岛樱花海等大小365个文化旅游景点并精心打造夜游环境，将欢乐小镇打造成4A级文化旅游景区，尽最大努力满足消费者“一站体验式”休闲旅游和购物需求。万达广场和奥特莱斯的强强联手，必会成

为聊城人气聚集的新核心，为聊城商业版图添上浓墨重彩的一笔。

同时鼓励员工全力以赴，以高标准、高水平、高起点的要求，严谨服务，团结奋进，集团将会从各个方面给予聊城项目最坚定的支持和帮助，让聊城万达广场成为聊城新都会生活主场！

致辞结束后，万达广场商管公司团队进行授旗仪式！万达的团队不断用万达速度革新着聊城的未来，用万达精神探索聊城发展的无限可能，也将在未来的时间里再塑聊城繁华。

百日誓师 齐心协力铸辉煌

随后，万达广场商管公司、聊城民安融富置业主要领导共同上台，为万达广场开业倒计时100天揭幕倒计时牌，象征着聊城万达广场开业倒计时100天正式启动，聊城市商业格局的历史性蜕变也即将开启！

最后，在常永涛总经理的带领下，万达广场全体员工进行了庄严而铿锵有力的宣誓：“我们将以最饱满的热情，最昂扬的斗志，万众一心，全力以赴，众志成城，决战百日，誓保聊城万达广场10月19日精彩开业！”庄严肃穆的誓言，瞬间引爆全场，群情激昂，展现了什么是万达精神，更践行着万达人敢打硬仗、能打胜仗的优良作风。

10月19日繁华即现

此次聊城万达广场开业倒计时100天誓师大会圆满举办，不仅标志着聊城万达广场正式步入开业最后冲刺阶段，也意味着这座承载了聊城人民殷切期盼的城市中心即将魅力绽放。100天后，聊城将迎来城市中心新繁华；100天后，聊城将开启市民生活新方式；100天后，聊城将再现千年古城荣耀！

100天后，万达广场“双购物中心”将华丽绽放，随之引起的将是一场生活方式的大变革。欢乐小镇为这座城市增添别样色彩的同时，更将为广大消费者带来一次前所未有的购物“心”体验。



欢乐小镇和万达广场开业倒计时99天